

Lt.Ric

日本政府拟允许奥运选手 优先接种新冠疫苗

中新网4月8日电 据日本共同社报道,日本政府相关人士7日透露,政府已着手探讨以征战东京奥运会和残奥会的日本代表队选手为对象,允许优先接种新冠疫苗。目前设想的日程是到6月底完成接种。预计近期将与日本奥委会、日本残奥会等正式协调。据报道,日本政府规定疫苗的优先接种顺序依次为医护人员、老年人和有宿疾的患者。若对奥运选手接种,或将在本月12日启动的老年人部分结束前开始接种。今后将协调是对所有比赛项目选手接种,还是对限定对象项目选手接种。如果对象扩大至与选手接



资料图:3月25日消息,东京奥运圣火传递启动。日本女足国家队在世界杯夺冠的成员担任第一棒火炬手。

触机会多的教练等,对象人数大幅增加,那么也有可能无法得到舆论的理解,因此将谨慎探讨。此外,若在7月23日开幕式前夕接种,也可能出现由于身体不适影响比赛的情况。因此若接种方针

敲定,计划安排最晚6月下旬完成第二次接种的日程。

报道指出,将派遣代表团的美国表示,预计将在接种疫苗后参加奥运会,欧洲与中东也在推进参赛选手接种新冠疫苗。

日本官邸消息人士表示,将通过多次PCR检测等确保选手方面的对策万无一失,同时“由于也有密切接触的比赛项目,估计需要接种疫苗。”东京奥运会和残奥会组委会秘书长武藤敏郎在3月22日的理事会上曾表示,有必要与政府围绕对日本选手接种疫苗的事宜进行协商。



尤文图斯胜那不勒斯

4月7日,尤文图斯队球员莫拉塔(左)和那不勒斯队球员拉马尼拼抢。当日,在2020-2021赛季意大利足球甲级联赛第3轮的一场补赛中,尤文图斯队主场以2比1战胜那不勒斯队。

新华社发(费代里科·塔尔迪托 摄)

奥预赛:张馨、王霜破门 中国女足2:1险胜韩国

中新网4月8日电 北京时间8日下午,中韩女足奥运会预选赛附加赛首回合比赛在韩国高阳体育场举行。中国女足由王霜、吴海燕领衔出战。张馨率先为中国队打破僵局,姜祿林将比分扳平。下半场,唐佳丽造点,王霜主罚命中。最终,中国女足2:1客场战胜韩国。



4月8日,奥预赛附加赛中国女足对阵韩国女足的比赛首回合比赛打响,结果中国女足客场2-1战胜韩国。

君大禁区前沿右侧起球传中,门前左侧张馨包抄到位,左脚射破门,中国女足率先打破僵局,取得1:0的领先。7分钟之后,韩国队池笑然中路策动反击,姜祿林大禁区右侧接球,小角度抽射打入远角,为韩国队扳平了比分。

队开出战术角球,任善株甩头攻门,被彭诗梦没收。此后,双方拼抢愈发激烈。第58分钟,王珊珊获得射门机会,但被韩国门将金正美奋力扑出。第62分钟,韩国队用孙花妍换下秋孝柱。

李玟娥左路反击被吴海燕放倒,裁判掏出了黄牌。第70分钟,孙花妍在争抢中踢倒唐佳丽,中国队获得点球,王霜主罚命中。中国队将比分反超。第82分钟,中国队用肖裕仪换下张馨。终场哨响,中国女足2:1获胜,在事关东京奥运会门票争夺中占得先机。

北京时间4月13日,中国女足将回到主场,与韩国队进行第二回合的较量。

欧冠综述:巴黎3:2险胜拜仁 切尔西2:0客胜波尔图



北京时间4月8日,欧冠1/4决赛首回合,拜仁主场2比3不敌巴黎。姆巴佩拔得头筹,马尔基尼奥斯扩大比分。内马尔两助攻。舒波-莫廷和穆勒扳平比分,迪马利亚助攻姆巴佩再度超出。

北京时间4月8日凌晨,2020/21赛季欧冠1/4决赛首回合再赛两场。巴黎圣日耳曼3:2逆转拜仁,切尔西2:0客胜波尔图。

当天的比赛,拜仁坐镇主场迎战巴黎。另一场焦点战,切尔西客场迎战波尔图。上半场,波尔图一直没有找到破门机会。下半场,波尔图高位逼抢,切瓦尔多助攻,马尔基尼奥斯胸部停球推射入网。第37分钟,拜仁禁区,面对空门得手。最终切尔西2:0完胜对手。

国际足联更新世界排名 中国队下降2名位列第77

中新网4月8日电 当地时间7日,国际足联更新了最新一期世界排名。中国男足排名下降两位,来到第77位。亚洲排名方面,国足仍位列第9。

此前,重启后的国际足坛进行了世预赛、热身赛等多场比赛。不过中国男子国家队依旧没有踢任何国际比赛。此次公布的排名中,国足积分为1322.96分,位列世界第77位,与上期相比下降两位。

世界排名前6位都没有任何变化。比利时依旧占据榜首,法国、巴西、英格兰、葡萄牙和西班牙紧随其后。意大利队排名上升了3位,最新排名力压阿根廷队一头排名第七。

亚洲排名方面,国足位列第9,排在日本队、伊朗队、韩国队、澳大利亚队、卡塔尔队、沙特阿拉伯队、伊拉克队和阿联酋队之后。

2021年法国网球公开赛 将推迟一周举办

中新网巴黎4月8日电 法国网球赛事组委会8日正式宣布,2021年法国网球公开赛将推迟一周举办。

法国网球联合会表示,在与法国官方和国际网球管理机构达成协议后,组委会方面做出“负责任的决定”,将2021年的法网比赛推迟一周。

按照目前安排,2021年法网资格赛将从5月24日至5月28日举行,正式比赛将于5月30日至6月13日举行。而按照原计划,法网的资格赛是从5月17日开始,正赛从5月24日开始。

法国官方表示,随着健康状况的改善,将从5月

中旬开始逐步安排恢复文化和体育赛事的时间表。法国网球联合会与法国体育部等相关政府部门密切合作,研究2021年法网赛事安排,认为在当前疫情形势下,将比赛推迟一周应是最好的解决方案。

法网组委会方面表示,在保证健康和安全的同

应最大程度为运动员和整个网球界提供比赛机会,并安排尽可能多的球迷观赛。为实现上述目标,赛事日程安排就变得很重要。

法国目前正经历第三波疫情,法国总统马克龙3月31日宣布在法国本土全境实施至少一个月的“封城”措施。

WTT中国赛延期 中国乒乓球队不惧变化继续备战

中新网4月8日电 8日,WTT世界乒联发布消息,确认将会在东京奥运会后举办休斯顿世乒赛和WTT中国赛事等一系列国际赛事。

WTT世界乒联介绍:“考虑目前的情况,运动员们都在备战奥运会,以及围绕国际旅行和训练均有一定的不确定性和限制,我们认为在晚一些的日子举办比赛将更加公平、安全。保障大家的安全健康仍是我们的第一要务。”

其实目前国外疫情反复,特别是欧美疫情尚属严重,包括羽毛球苏迪曼杯、东京跳水世界杯在内的多个项目的国际赛事均宣布延期或取消。中国赛事放在奥运会后举办也是情理之中。

对于正在成都乒乓球训练基地全力备战东京奥

运会的中国乒乓球队来说,赛事延期并不会影响中国队整体的备战节奏。

全运会预赛结束后,中国乒乓球队在成都乒乓球训练基地展开针对性的封闭训练。中国乒协秘书长、中国乒乓球队男队主教练秦志戩介绍说:“现在队伍刚刚完成了封闭训练的第二个单元,整体状态很好。现阶段我们还是保持自己的备战节奏,有计划地开展训练、比赛计划。男队在备战的同时也注重伤病的防护,马龙、樊振东、林高远、梁靖崑和王楚钦身体状态都不错,之前在全运会预赛受伤的许昕也已完全康复。”

女队主教练李隼表示,“女队在封闭集训的主要目标是提高主力队员强对抗的能力。刘诗雯、陈梦、孙颖莎、王曼昱等主力在这次

集训中都展示出了要全力冲刺奥运的决心。尤其是前段时间饱受伤病困扰的刘诗雯,通过全运会预赛和封闭集训的恢复,状态比想象更好。”

其实,从疫情开始被迫“流浪地球”到现在临近东京奥运倒计时100天的冲刺阶段,中国乒乓球队一直都坚持在“安全、健康、训练、参赛”八字方针下有条不紊地进行奥运备战。

“我们球队从疫情开始就准备了多套预案,一直到现在都是按部就班、按照自己的节奏去备战东京奥运会。包括东京奥运会延期一年,各类赛事不管举办、取消或推迟,我们都能保证在各种突发情况下灵活应对。因为每个国家的疫情不一样,防疫政策不一样,赛事性质不一样,各国家地区队伍实力又不一样,所以

对国乒来说,每走一步都要根据实际情况变化做出最有利的选择。比如,我们选择不参加卡塔尔赛事,队员即能参加全运会预赛,还可以安全地投入到集训中。否则可能许昕、刘诗雯和孙颖莎现在都还在隔离当中。而且我们的队伍具备所有的打法配备,完全能够根据自己的节奏组织起不亚于国际比赛的强对抗赛事。”秦志戩这样说道。

他继续补充说:“现在我们正以封闭集训为主,同时策划在四月底五月初,利用五一假期,根据自身备战节奏在国内安排包括“直通WTT大满贯·世乒赛”等一系列强强对抗赛事,通过WTT大满贯和世乒赛名额来调动全队备战的积极性。让队员们也能借此保持良好竞技状态并展现综合实力。”

足协举办电竞足球队球员选拔赛 64名选手参与角逐



中新网4月8日电 据中国足球协会网站消息,根据国际足联安排,2021年FIFA eNations Cup(国际足联电竞世界杯)各大洲预选赛将于4月30日至5月2日举行。为获取亚太区参赛入场券,中国国家电竞足球队运动员选拔赛(以下简称“选拔赛”)将于4月8日举行。

中国足协曾组队参加2019年的国际足联电竞世界杯正赛,本届比赛,中国队

力求取得更佳战绩。在满足疫情防控相关要求的前提下,选拔赛聚集了国内包括职业FIFA Online 4选手在内的64位精英,他们将通过线下、线上相结合的比赛方式,进行两个阶段的激烈角逐,最终突围的7位运动员将入选中国国家电竞足球队集训营,备战本月底举行的国际足联亚太区预选赛。

据悉,本次选拔赛分为两个赛段,4月8日至4月10日将进行第一赛段比赛,即线上赛;第二赛段为线下赛,将于4月12日在北京举

行。选拔赛两赛段均采用选手1V1模式,线上赛为一局胜负制,线下赛为三局两胜制,64位选手两两对决,胜者晋级,败者淘汰,直至最后一轮选出7位获胜选手。

作为国际足联的会员协会,中国足协大力支持并将积极参与国际足联电竞世界杯。本次选拔赛的举办,既是为了挑选国家队运动员,也是电竞足球队常态化开始的开始。电竞足球项目备受年轻人喜爱,具有广阔市场和良好发展前景,中国足协希望此项目的开展,能

够吸引更多喜欢足球、热爱足球,从线上走到线下,从屏幕前走到球场内,真正参与到足球运动中,把虚拟世界的欢呼变成真实世界的速度与激情。

2021年国际足联电竞世界杯将于今年夏天在丹麦举行,来自全球各大洲的二十四支代表队届时将共同角逐象征足球电竞最高荣誉的冠军奖杯。亚太区预选赛将先分为两个小组进行比赛,小组前三名出线后再竞争五个国际足联电竞足球世界杯参赛席位。